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ATA     DA     9a       (NONA)      sEssao     EXTRAORDINfiRIA     DA     camRA     Mt]NlclpAI,     DE
GUARAREMn  REAI.IZADA  NO  DIA  26   DE  NovmDRo  DE   2025.

Aos   vinte   e   seis   dias   do   mss   de   novembro   de   2025,    as    9h,    na   Sala   de
Sess6es     ``Vereador     Oswaldo     Freire     Martins",      sob     a     Presidencia     do
Vereador   Claudinei   Santos   de   Oliveira   e   com   a   presenGa   dos   Vereadores
Andr6    Aparecido    Alves    de    Aratijo,     Andre    Augusto    de    Oliveira,     Andr6
Costa   da   Silva,    Eduardo   Aparecido   Moreira    Franco,    Jose    Dimas   Maia   da
Silva,     Maria    de    Fatima    Soares     Pereira    de    Souza,     Pedro    Gabriel    do
Prado,    Reinaldo   Gaspar   e   Vanessa   Martins   dos    Santos    realizou-se   a   8a
(oitava)     Sessao    Extraordinaria    do    ano    legislativo    de    2025    da    Camara
Municipal   de   Guararema.    0   Senhor   Presidente,    sob   a   proteGao   de    Deus,
declarou   aberta   a   presente   Sessao   Extraordinaria.    A   seguir,    o   senhor
Presidente     solicitou    ao     1°     Secretario     que     fizesse     a     chamada    dos
Senhores   Vereadores.    Constatada   a   presenga   de   todos   os   Vereadores,    e
havendo    mimero    legal    para    deliberaGao,    o    Senhor    Presidente    deu   por
iniciados    os    trabalhos    da   presente    Sessao    Extraordinaria,    convocada
por    esta     Presidencia,     atraves    do    Oficio    GP    n°     08/2025,     de    25    de
novembro   de   2025,    a   fim   de   ser   deliberada   a   Ordem   do   Dia,    organizada
pela   Mesa,    ouvido   o   Colegio   de   Lideres,    devidamente   publicada   atrav6s
do    Edital    n°    37/2025,    de    25    de    novembro    de    2025.    A    seguir    o    Senhor
Presidente   passou   imediatamente   para   a   ``Ordem   do   Dia",    solicitando   ao
1°     Secretario     que     procedesse     a     leitura     da    materia     constante     da
presente   Sessao   Extraordinaria.    Neste   momento   o   Vereador   Andr6   Costa
da   Silva   pediu   ``Questao   de   Ordem"   e   requereu   que    fosse   dispensada   a
leitura   da   materia   por   ja   ser   de   conhecimento   de   todos   os   Vereadores.
Isto    posto,     o    senhor    Presidente    colocou    em    votaGao    o    Requerimento
apresentado   pelo   Vereador   Andr6   Costa   da   Silva,    o   qual    foi   aprovado
por   unanimidade   de   votos.    Isto   posto,    o   Vereador   Andre   Costa   da   Silva
apresentou    outro    requerimento    para    que    o    Projeto    de    Lei    n°    62/2025
fosse    discutido    em    bloco,     conforme    os     termos     Regimentals,     o    qual
tambem    foi    aprovado    por    unanimidade    de    votos.     A    seguir,     o    senhor
Presidente   passou   ao   item   tinico   da   ``Ordem   do   Dia'',    solicitando   ao   1°
Secretario  que   fizesse  a  leitura  do   Parecer  que  acompanhava  a  materia.
``Comissao   de   Financ:as    e   OrGamento   -    Parecer   n°    69/2025    -   Relat6rio:

Projeto    de    Lei    n°    62/2025,    de    autoria    do    Executivo   Municipal,
que    ``Disp6e    sobre    a    alteraGao    do    Piano    Plurianual     (PPA)     2026-
2029,        da       Lei       de       Diretrizes       OrGamentarias        (LOO)        e       Lei
OrGamentaria   Anual    (LOA)    para   o   exercicio   de   2026,    e   da   outras
providencias".    Voto    -    Esta    Comissao,     ap6s    os    devidos    estudos
realizados    por    esta    Comissao,     juntamente     com    a     Procuradoria
Legislativa   e   a   Contabilidade   desta   Edilidade   e,    ainda,    ap6s   a
realizaGao       da       Audiencia       Ptiblica       em       atendimento       a       Lei
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Complementar      n°      101/00,      emite      o      seu      Parecer      favoravel      a
aprovaGao   deste   Projeto   de   Lei,    nos   termos   em   que   foi   proposto
pelo   Executivo   Municipal.   i   o   parecer   s.in.j.    Sala   das   Comiss6es,
25      de      novembro      de      2025.        (a)       Andr6      Augusto      de      Oliveira,
Presidente,.        (a)       Andr6      Aparecido      Alves      de      Aratijo,       Vice-
Presidente;    (a)    Andre   Costa   da   Silva,    Membro.   A   seguir,    o   senhor
Presidente.      Projeto     de     Lei     n°     62/2025,     de     autoria     do     Executivo
Municipal    e    que    ``Disp6e    sobre    a    alterac:ao    do    Piano    Plurianual     (PPA)
2026-2029,    da   Lei   de   Diretrizes   OrGamentarias    (LDO)    e   Lei   orGamentaria
Anual      (LOA)     para     o    exercicio     de     2026     e     da     outras     providencias'',
acompanhando   do   Parecer   n°    69/2025   da   Comissao   de   FinanGas   e   OrGamento
que   se  manifesta   favoravel   ao   Projeto   de   Lei   mos   termos   propostos   pelo
Executivo   Municipal.   A   seguir,    o   senhor   Presidente   colocou   o   referido
Projeto   em  primeira   discussao,   em  bloco,   tendo   em  vista   a   aprovaGao   do
Requerimento     apresentado    pelo    Vereador    Andre     Costa     da     Silva.     Nao
havendo     Vereadores     interessados     em    discutir     o     Projeto,     o     Senhor
Presidente      colocou-o      em     primeira     votaGao.      Encerrada      a     votaGao,
proclamou   o   resultado,    sendo   o   Projeto   de   Lei   n°   62/2025,    aprovado   por
unanimidade    de    votos,     em    primeira    discussao    e    votaGao.     Nada    mais
havendo   para   a   ``Ordem   do   Dia'',    o   Senhor   Presidente   facultou   a   palavra
aos     Vereadores     inscritos     para     ``ExplicaG6es     Pessoais".      Nao     havendo
oradores    inscritos,     e    nada   mais    havendo    a    tratar,     o    senhor    Presidente
convocou     os     senhores     Vereadores     para     a     10a     Sessao     Extraordinaria     a
realizar-se   na   pr6xima   quinta-feira,    dia   27   de   novembro,    as   10h   a   fim   de
ser   deliberado,    discutido   e   votado   o   Projeto   de   Lei   n°   62/2025,    constante
da   ``Ordem   do   Dia",    publicada   atrav6s   do   Edital   n°   38/2025,    datado   de   hoje
e,    ainda,    reiterou    a    convocagao    aos    senhores    Vereadores    para    a    pr6xima
Sessao   ordinaria,    a   ser   realizada   no   dia   01   de   dezembro   as   15h   e,   declarou
encerrada   a   presente   Sessao   Extraordinaria.    E,    para   os   efeitos    legais,
lavrou-se   a   presente   Ata   que   depois   de   aprovada    segue   assinada   pelo
Senhor   Presidente,   pelo   1°   Secretario  e  pela   Senhora  2a   Secretaria.
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Claudinei  Santos  de  Oliveira

Presidente

Ate  da  9.  Sessao  Ezctraordin6ria  clo  ano  de  2025

Andre  Aparecido  Alves  de  Aradjo
|°  Secretario


